

## **И ВСЕ-ТАКИ НИЧЬЯ**

**«Динамо» (Минск) — «Динамо» (Тбилиси). 0:0.**

**Минск. Стадион «Динамо». 45 000 зрителей.**

**7 июля. Ясно. 28 градусов.**

**Судьи Ю. Бочаров, А. Акселевич, О. Нырков (все — Москва).**

**«Динамо» (Минск): Глухотко, Гирко, Арзамасцев, Ремин, Воронин, Фокин, Толейко (Коберский, 46), Адамов, Васильев, Малофеев (Чаусов. 46), Сахаров.**

**«Динамо» (Тбилиси): Урушадзе, Рехвиашвили, Кантеладзе, Хурцилава, Дзодзуашвили, Петриашвили, Илиади, Асатиани (Мачаидзе, 75), Метревели, Г. Нодия, (Л. Нодия, 46), Гавашели.**

**Дублеры — 2:0. Голы: Кожепенько, Курнев.**

По первому тайму казалось, что тбилисцы впервые в нынешнем сезоне уйдут с поля побежденными. Преимущество минчан было весомым. Оно достигалось за счет активности каждого игрока, за счет постоянного движения, в котором находилась вся команда. Словом, минчане были похожи на самих себя в лучшие времена.

Такой оборот дела вынудил тбилисцев вести игру в не свойственном для них стиле. Полузащитники, обычно активно поддерживающие форвардов и сами непосредственно участвующие в атаках, на этот раз вынуждены были выполнять главным образом оборонительные функции. Один только Илиади при малейшей возможности рвался вперед. Даже Хурцилава, который, как известно, своими глубокими рейдами и мощными ударами по воротам нередко ставит в тупик соперников, в этом матче впервые помог нападению лишь на 18-й минуте.

Минчане в первом тайме имели немало возможностей открыть счет. Уже на второй минуте Васильев с линии вратарской площадки головой послал мяч выше перекладины. Два очень опасных удара Адамова в отличных бросках парировал Урушадзе.

И после перерыва гости временами оказывались в положении прямо-таки критическом. На 58-й минуте удар Коберского пришелся в штангу, а ведь Урушадзе явно не доставал этот мяч. Через две минуты прошедший по флангу защитник Воронин сильно пробил под перекладину. С трудом Урушадзе перебросил мяч на угловой. Еще спустя три минуты Коберский не попал в пустые ворота...

Надо отдать должное и защитникам гостей. Они действовали хладнокровно, решительно, особенно в отборе мяча. Почти не допускали ошибок в выборе позиции. Что касается Урушадзе, то он был полным хозяином в своей штрафной площади, особенно в борьбе за верхние мячи.

**М. СУПОНЕВ, (Наш корр.).**

**Советский Спорт 8.07.69**